



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
UNIVERSITATEA „OVIDIUS” DIN CONSTANȚA
Bd. Mamaia nr. 124, 900527 Constanța, România
Tel./Fax: +4 0241 606407, +4 0241 606467
E-mail: rectorat2@univ-ovidius.ro,
biroudepresa@univ-ovidius.ro
Webpage: www.univ-ovidius.ro



Comunicat de presă
Facultatea de Inginerie Mecanică, Industrială și Maritimă,
punte de legătură între mediul preuniversitar și mediul economic
la TEHNONAV JUNIOR 2017

Sub egida activității *Fă-ți un cadou: Studiază la Universitatea „Ovidius” din Constanța!*, vineri, 26 mai 2017, la Facultatea de Inginerie Mecanică, Industrială și Maritimă din cadrul UOC se va desfășura cea de-a VII-a ediție a *Conferinței naționale a elevilor și studenților în domeniul științelor ingineresti TEHNONAV JUNIOR 2017*.

Manifestarea științifică se va desfășura în colaborare cu Compania Națională Administrația Porturilor Maritime Constanța, în cadrul proiectului PORTIS, și cu Inspectoratul Școlar Județean Constanța. Scopul evenimentului este de a crea un forum pentru dezbateri interdisciplinare ingineresti, la nivel teoretic și practic, privind preocupările din mediile universitar și preuniversitar, dar și preocupările profesionale din mediul economic și de afaceri.

Proiectul PORTIS promovează soluții inovative atât pe plan administrativ, cât și din punct de vedere al infrastructurii și tehnologiilor și are ca obiectiv general identificarea la nivelul orașelor-port din Europa soluții inovative cu privire la modul în care sunt folosite măsurile de mobilitate și accesibilitate, pentru a spori coeziunea funcțională și socială dintre oraș și port, într-un mod complet durabil și, în același timp, realizând creșterea economică în oraș și zona sa funcțională (polul de creștere). Proiectul este finanțat în cadrul programului HORIZON 2020 și are ca scop *demonstrarea și testarea soluțiilor inovative pentru îmbunătățirea transportului și mobilității*.

Pentru Constanța, participarea în cadrul proiectului PORTIS reprezintă o bună oportunitate de a genera o viziune comună la nivel local în ceea ce privește mobilitatea, integrând diversele strategii de dezvoltare ale orașului, ale portului și ale mediului de afaceri, implicând în acest proces mediul universitar și societatea civilă.

La evenimentul TEHNONAV JUNIOR 2017 vor participa invitați din partea Inspectoratului Școlar Județean Constanța, Companiei Naționale Administrația Porturilor Maritime Constanța și a liceelor partenere. Lucrările științifice vor fi susținute în plen de către studenți și masteranzi de la Facultatea de Inginerie a Universității „Dunărea de Jos” din Galați, de la Facultatea de Inginerie Mecanică, Industrială și Maritimă din cadrul Universității „Ovidius” din Constanța și de către elevi ai liceelor din Constanța.

Secțiunile conferinței sunt: **S1** - *Inginerie Mecanică*, **S2** - *Inginerie Industrială și Management*, **S3** - *Inginerie Navală și Maritimă*, dedicate studenților din anii III și IV de studii, **S4** – *Ingineri - Cercetători Debutanți*, dedicată studenților masteranzi și doctoranzi, **S5** - *Preambul Ingineresc*, dedicată studenților din anii I și II de studii și elevilor.

Biroul de presă al Universității „Ovidius” din Constanța,
24 mai 2017
<http://www.univ-ovidius.ro/>